



## MŰVELETI ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY-HELYETTES KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG PARANCSNOKA

Szám: 29022/9344-1 /2023. ált

### SZEMÉLYVÉDELMI ÉS LÉTESÍTMÉNYBIZTOSÍTÁSI INTÉZKEDÉS

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 46. § (1) bekezdés a) és d) pontjai alapján elrendelem **2023. február 13-án 07.00 órától a szükséges ideig, de legkésőbb 2023. február 13-án 16.00 óráig**, az Országgyűlési Őrség parancsnoka által 2022. december 16-án 31099/88-15/2022. ált. számon kiadott személyvédelmi és létesítménybiztosítási intézkedésben foglaltak szerint lezárt terület Demokrácia tere és id. Antall József Rakpart találkozási pontjától kiindulva a Demokrácia terének az id. Antal József Rakpart felőli oldalán a rakpartról felhajtó úttestig, onnan a Kossuth tér 4. számú épület homlokzatának vonalában majd az úttestesten keresztül az Akadémia utca Garibaldi utca sarkán lévő épületig, onnan az úttesten keresztül a Kossuth tér 5-6., majd 7-10. szám alatti épületek Kossuth tér felé eső homlokzatának vonalában a Vértanúk teréig, onnan az úttesten keresztül a volt Földművelésügyi Minisztérium és a volt Néprajzi Múzeum épületének Kossuth tér felőli építkezési védőkordonának vonalában a Szalay utcáig, onnan a kereszteződésen keresztül a Falk Miksa utcától a Balassi Bálint utcáig a Kossuth tér 13-15. számú épülettömb vonalában, onnan a látogató központba vezető lépcső Parlamenthez közelebb eső oldalának sarkáig a bejutást szabadon hagyva, onnan az Országgyűlési Őrség személyvédelmi és létesítménybiztosítási intézkedésben foglaltak szerint lezárt terület vonalában a kiindulási pontig bezárt terület lezárását.

### INDOKOLÁS

A fenti időszakban az Országházban megtartásra kerülő programon Magyarország érdekei szempontjából különösen fontos személyek, illetve nemzetközileg védett személyek megjelenése várható.

A védett személyek szabadsága és méltósága bármely sérelmének megakadályozása, a biztonságának szavatolása, az esetlegesen ellene irányuló támadás elhárítása érdekében szükséges a jelzett területre belépők fokozott ellenőrzése, a belépés és benntartózkodás lehetőségének korlátozása, illetve az ott tartózkodók távozásra kötelezése.

A nemzetközileg védett személyek, köztük a diplomáciai képviselők ellen elkövetett bűncselekmények megelőzéséről és megbüntetéséről szóló, New Yorkban, az Egyesült Nemzetek Közgyűlése XXVIII. ülészakán, az 1973. évi december hó 14. napján elfogadott egyezmény kihirdetéséről szóló, 1977. évi 22. törvényerejű rendelet 4. cikk a) pontjában foglalt kötelezettség teljesítése csak a fenti terület lezárásával és a forgalom korlátozásával biztosítható, ezért a rendelkező részben írtak szerint határoztam.

Felkérem Budapest rendőrfőkapitányát, hogy az intézkedést - egyetértéssel - további indokolt mértékű ideiglenes forgalmkorlátozási, közrendvédelmi és bűnmegelőzési intézkedésekkel egészítse ki.

Budapest, 2023. február „ 9 ”.

  
**dr. Tarsa Csaba r. vezérőrnagy**  
**rendőrségi főtanácsos**



## **Az Országház személy- és létesítménybiztosítási intézkedéssel érintett területének határai**

A piros vonal által bezárt terület az Országgyűlési Őrség személy- és létesítménybiztosítási intézkedése, a kék vonal által bezárt terület a Készenléti Rendőrség személy- és létesítménybiztosítási intézkedése által lezárt terület.



